RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan  : SD Negeri Pegadungan 05 Pagi
Kelas / Semester V11
Tema : 8 (Lingkungan Sahabat Kita)
Sub Tema : 1 (Manusia dan Lingkungan)
Pembelajaran ke- 1
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi manfaat air bagi manusia, hewan, dan

tanaman dengan baik.

2. Melalui kegiatan diskusi, siswa mampu membuat peta pikiran mengenai manfaat air bagi manusia,

hewan, dan tumbuhan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit)

3.

» Kelas dimulai dengan salam dan menanyakan kabar

» Doa dipimpin oleh perwakilan siswa

» Absensi siswa

> Apersepsi
- Siapa yang saat tiba di sekolah langsung cuci tangan?
- Siapa yang membawa air minum?

» Menyampaikan tujuan pembelajaran.

Kegiatan Inti (6 menit)

» Guru menampilkan gambar manusia.

» Guru menampilkan tanaman di dalam pot.

» Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok.

» Setiap kelompok diberikan lembaran peta pikiran dan berdiskusi tentang manfaat air bagi
tumbuhan, air, dan manusia.

» Guru membimbing setiap kelompok yang sedang berdiskusi.

» Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas.

» Siswa menjawab soal evaluasi pada lembar kerja.

Kegiatan Penutup (2 menit)

> Siswa diberikan kesempatan untuk bertanya.

» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan.

» Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan salam dan doa bersama yang dipimpin oleh
perwakilan siswa.

C. PENILAIAN

» Penilaian Sikap : Observasi selama proses pembelajaran
» Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis
» Penilaian Keterampilan : Proses diskusi dan presentasi
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